
شاید خوش‌بین‌ترین هوادار الاهلی و بدبین‌ترین طرفدار 

پرسپولیس هم گمان نمی‌کردند با توجه به وضعیتی که این 

دو تیم پیش از بازی دوشنبه شب داشتند؛ چنین نتیجه‌ای 

رقم بخورد و نماینده عربستان بتواند به یک برد دلنشین 

دست پیدا کند و به طلسم ناکامی‌های تیم‌های این کشور 

مقابل ایرانی‌ها در این فصل پایان دهد اما این اتفاق رخ 

داد. تیم پنجم لیگ حرفه‌ای عربستان که به تازگی خورخه 

فوساتی سرمربی خود را برکنار کرده بود و با مربی موقت به 

امارات آمده بود؛ توانست صدرنشین لیگ ایران را شکست 

دهد و اولین باخت آنها را در سال 98 رقم بزند. 

عمر السوماه، ستاره سوری تیم الاهلی مرد اول میدان بود. 

او باز هم زهر خود را به سرخ‌پوشان تهرانی ریخت و توانست 

دبل کند. طبیعتا رسانه‌های خارجی هم بیشترین تمرکز خود 

را روی تعریف و تمجید از این بازیکن بلندقامت گذاشتند. 

 »یورو اسپورت«

پیروزی سخت مقابل پرسپولیس

سایت »یورو اسپورت« در این باره نوشت: »عمر السوماه، 

بازیکن فوتبال اهل سوریه با درخشش خود در دیدار برابر 

پرسپولیس و دو گلی که به ثمر رساند تیمش را با نتیجه 2 

بر یک پیروز کرد تا الاهلی پیروزی ارزشمندی را به دست 

آورد. الاهلی این پیروزی را سخت به دست آورد. هر دو 

تیم بازی را خوب آغاز کردند و این الاهلی بود که توانست 

در دقیقه ۳۰ از روی نقطه پنالتی گل نخستش را به ثمر 

برساند. بازیکنان پرسپولیس بعد از این گلی که السوماه به 

ثمر رساند به بازی هجومی روی آوردند، اما ضربات نهایی 

آنها به گل تبدیل نشد و آنها نتوانستند از فرصت‌هایی که 

در این دیدار داشتند به خوبی استفاده کنند تا نیمه نخست 

با همین تک گل به پایان رسد. در نیمه دوم بازی هجومی 

الاهلی افت کرد و آنها تنها چشم به ضدحملات دوختند، 

این در حالی بود که بازی هجومی تیم ایرانی بدون فایده 

بود تا اینکه السوماه گل دوم خود را در دقیقه ۸۳ به زیبایی 

هر چه تمام‌تر به ثمر رساند تا شرایط حریف را سخت کند. 

تیم فوتبال پرسپولیس توانست یکی از گل‌های خورده را 

در آخرین دقیقه بازی جبران کند، اما بعد از این گل دیگر 

فرصتی نبود و داور سوت پایانی بازی را به صدا درآورد تا 

الاهلی پیروز این بازی حساس شود.«

 

 »کوره«

فرصت سوزی‌های پرسپولیس با علیپور

سایت شناخته شده »کوره« درباره این بازی اذعان داشت: 

»عمر السوماه با درخشش خود در دیدار برابر پرسپولیس 

و دو گلی که به ثمر رساند باعث شد تا الاهلی سه امتیاز 

ارزشمند را به دست آورد. در نیمه اول این الاهلی بود که 

با نظم و آهنگ بهتری بازی کرد و راحت‌تر به دروازه علیرضا 

بیرانوند رسید. در نیمه دوم حملات پرسپولیس به‌ویژه توسط 

علیپور خطرناک‌تر بود، اما فرصت‌ها یکی پس از دیگر از 

بین رفت، به‌ویژه فرصت علیپور در دقیقه ۶۱ که به شکل 

عجیبی به بیرون رفت. پرسپولیس فرصت به تساوی کشیدن 

بازی را داشت، اما این الاهلی بود که بار دیگر توسط عمر 

السوماه به گل رسید و پرسپولیس در پایان تنها یکی از 

گل‌های خورده را جبران کرد.« 

 »عربیک نیوز«

انتقام به سبک الاهلی 

نشریه »عربیک نیوز«، راجع به انتقام تیم عربستانی حرف 

زد و نوشت: »الاهلی توانست شکست دیدار رفت برابر 

پرسپولیس را جبران کند و با نتیجه 2 بر یک به پیروزی 

برسد تا امیدوار به صعود به دور بعد باشد. مثل همیشه 

عمر السوماه درخشید و توانست هر دو گل تیمش را به ثمر 

برساند تا امید‌های الاهلی برای صعود به دور بعد زنده شود.« 

 »اسپورت 360«

تمجید از بهترین گلزن تاریخ الاهلی

سایت »اسپورت 360« هم چند خطی درباره شکست 

تیم برانکو نوشت: »الاهلی پیروزی ارزشمندی را در لیگ 

قهرمانان آسیا به دست آورد و توانست برابر پرسپولیس با 

نتیجه 2 بر یک به پیروزی برسد. ستاره الاهلی در این دیدار 

عمر السوماه بود که توانست هر دو گل را به ثمر برساند. 

این در حالی بود که شجاع خلیل‌زاده، برای نماینده ایران 

گلزنی کرد. السوماه با دو گلی که در این دیدار به ثمر 

رساند به بهترین گلزن تاریخ الاهلی در لیگ قهرمانان 

آسیا تبدیل شد.«

 

 »الواقع«

امیدهای تیم عربستانی زنده شد

سایت »الواقع« هم به تعریف و تمجید از تیم عربستانی 

پرداخت و گفت: »الاهلی در دیدار حساس برابر پرسپولیس 

توانست با نتیجه 2 بر یک به پیروزی برسید. درخشش 

السوماه باعث شد تا الاهلی برنده این دیدار شود و امید‌های 

این تیم برای صعود به دور بعد زنده شود. پرسپولیس در 

۲۵ دقیقه نخست بازی توپ و میدان را در اختیار داشت و 

توانست فرصت‌های خوبی را خلق کند، اما حملات این تیم 

تبدیل به گل نشد و در دقیقه ۲۸ این الاهلی بود که توانست 

توسط عبدالرحمان غریب یک پنالتی بگیرد که السوماه آن 

را تبدیل به گل کرد. در نیمه دوم پرسپولیس تلاش زیادی 

کرد تا گل تساوی را به ثمر برساند، اما حملات این تیم یا با 

واکنش‌های خوب سنگربان الاهلی مواجه می‌شد یا اینکه 

خط دفاعی مانع مستحکمی بود. الاهلی یک بار دیگر 

توسط السوماه روی یک ضربه آزاد دیدنی به گل رسید و 

شجاع خلیل‌زاده در آخرین دقیقه بازی یکی از گل‌های 

خورده را جبران کرد تا درنهایت الاهلی پیروز بازی شود.«

مسابقات جهانی تیراندازی به میزبانی چین از روز 

سه‌شنبه آغاز شده که ملی‌پوشان ایران در تفنگ 

و تپانچه به مصاف حریفان رفتند. در نخستین روز 

مسابقات نجمه خدمتی موفق شد در تفنگ بادی 10 

متر راهی فینال شود و با کسب عنوان پنجمی نخستین 

سهمیه المپیک 2020 توکیو را کسب کند اما الهه 

احمدی و آرمینا صادقیان در این ماده نتوانستند به فینال 

راه پیدا کنند. ملی‌پوشان ایران در ادامه این رقابت‌ها 

در تفنگ‌بادی مردان نیز شانس کسب سهمیه دارند. 

علاوه‌براین، دو مسابقه جهانی و یک مسابقه آسیایی نیز 

پیش روی ملی‌پوشان قرار دارد تا بتوانند سهمیه خود را 

در المپیک 2020 توکیو افزایش دهند. ابراهیم اینانلو، 

سرمربی تیم‌ملی تفنگ ایران در این باره گفت‌وگویی را 

با »فرهیختگان« انجام داده که در زیر می‌خوانید.

نخستین سهمیه المپیک برای تیراندازی کسب شد، 

سطح مسابقات را چطور می‌بینید؟

در این مسابقات نزدیک به 70 کشور و حدود 600 ورزشکار 

حضور دارند که برای کسب سهمیه المپیک شرکت کرده‌اند 

و هیچ‌کدام برای کسب تجربه در این رقابت‌ها حضور پیدا 

نکرده‌اند. تا امروز هیچ اروپایی‌ای سهمیه نگرفته بود که در 

نخستین روز یک دانمارکی راهی فینال شد و یک ورزشکار 

روس هم به فینال راه پیدا کرد که قبلا در تفنگ سه وضعیت 

سهمیه گرفته بود. 

تاش ایران هم این بود که در تفنگ بادی سهمیه 

بگیرد. 

بله، بیشتر تلاش ما هم روی تفنگ بادی بود که در نخستین 

روز هر سه ورزشکار ما رکورد خوبی داشتند، اما متاسفانه الهه 

احمدی 0/5 کم آورد. از این موضوع ناراحت شدم. هر سه 

ورزشکار شانس داشتند، اما نجمه خدمتی توانست خود را به 

فینال برساند و جایگاه پنجم را کسب کند تا سهمیه بگیرد. تا 

امروز تمام سهمیه‌های تفنگ بادی بین آسیایی‌های تقسیم 

شده بود و فقط یک اروپایی توانست سهمیه المپیک بگیرد. 

در بخش مردان هم ملی‌پوشان در تفنگ سه‌وضعیت 

رقابت کردند. شرایط آنها را چطور ارزیابی می‌کنید؟

پوریا نوروزیان رکورد خیلی خوبی داشت. اگر بگویم در 

یک ماه گذشته تمرین خفیف نداشته‌ایم، دروغ نگفته‌ام. 

تمرینات ما در این بخش بسیار کم بود. نوروزیان از جان 

مایه گذاشت و امیدوارم در مرحله بعد هم نتیجه خوبی 

کسب کند این درحالی است که نتایج خوب و مدال‌ها در 

خفیف برعکس بادی برای اروپایی‌هاست. اینکه در دومین 

مسابقه جهانی نخستین سهمیه را گرفته‌ایم، خوب است. 

پس این شانس را داریم که در رقابت‌های جهانی پیش 

رو تعداد سهمیه‌ها را افزایش دهیم؟

بله، ما دو مسابقه جهانی هم داریم و یک مسابقه نیز در 

قاره آسیا برگزار خواهد شد. در المپیک قبلی در آخرین 

مسابقه جهانی سهمیه المپیک گرفته بودیم. الان با سهمیه 

نجمه خدمتی، فشار از روی بچه‌ها، مربیان و فدراسیون کم 

خواهد شد و بچه‌ها راحت‌تر می‌توانند کار کنند. تا امروز 

به‌خاطر مشکلات مالی اردوهای ما کنسل شده بود. اگر 

بتوانیم اردوهای بیشتری داشته باشیم قطعا می‌توانیم 

سهمیه‌ها را افزایش دهیم. 

چند روز زودتر از مسابقات راهی چین شدید، این 

موضوع چقدر به شما کمک کرد؟

بیشتر به‌منظور تنظیم خواب خوب بود. از طرفی چند روز 

بیشتر تمرین کردن کمک کرد تا کمی راحت‌تر باشیم. 

زود آمدن ما به چین بیشتر برای تنظیم خواب و تمرین 

خفیف بود. 

و صحبت پایانی؟

عملکرد بچه‌ها خوب بوده و در تفنگ بادی مردان نیز 

شانس داریم. امیدواریم با کمک وزارت ورزش و کمیته ملی 

المپیک با بیش از یک سهمیه به ایران برگردیم. تا اینجا 

عملکرد بچه‌ها فوق‌العاده بود و من از آنها راضی هستم. 

بازتاب پیروزی الاهلی در رسانه‌های عربی

انتقام از پرسپولیس با ستاره سوری

آرسن ونگر، سرمربی افسانه‌ای آرسنال می‌گوید پاتریک ویرا، ستاره سابق این 

تیم گزینه مناسبی برای مربیگری آرسنال خواهد بود. 

ونگر در این‌باره گفت: »من پاتریک ویرا را مربی آینده آرسنال می‌دانم 

چون معتقدم او درحال حاضر جوان‌تر از این است که بخواهد 

سرمربیگری تیم‌های ملی را تجربه کند. به نظر من زندگی او درحال 

حاضر با فوتبال باشگاهی گره‌ خورده و جذابیت فوتبال باشگاهی 

برای او بیشتر است. پاتریک ویرا به‌عنوان مربی خیلی هوشمندانه و 

صبورانه عمل کرده است. او بعد از پایان دوران فوتبالش در اوج جوانی 

به نیویورک رفت و حالا در نیس مربیگری می‌کند. او با صبر و انتظار 

به یک مربی پخته تبدیل شده و این حرفه را آموخته است. ویرا در عین 

حال کاریزمایی طبیعی دارد و با اقتدارش می‌تواند مربی بزرگی باشد.« 

ریاض محرز، ستاره فراموش‌شده منچسترسیتی این باشگاه را علنا تهدید کرده 

که درصورت تداوم کم بازی‌کردن در ترکیب این تیم، سیتی را ترک 

خواهد کرد. محرز معتقد است توانایی تکنیکی او می‌توانسته به 

سیتی کمک کند و تنها 13 بازی فیکس  در فصل جاری بی‌مهری 

در حق او بوده است. او از ماه جولای سال گذشته که از لسترسیتی به 

منچسترسیتی منتقل شد برای باشگاه آبی آسمانی‌ شهر منچستر 

26 بازی انجام داده و 6 گل به ثمر رسانده و سه پاس گل داده 

است. گواردیولا اما بارها گفته محرز در تمرین‌ها خیلی‌خوب است. 

پپ حتی علنا از محرز به خاطر دقایق کم حضورش در میدان 

عذرخواهی کرد و علت اصلی را آمادگی فوق‌العاده‌ رحیم استرلینگ 

و برناردو سیلوا در فصل اخیر دانسته است. 

روزنامه انگلیسی »میرر« نوشته باشگاه رئال‌مادرید به تیبو کورتوا دروازه‌بان 

بلژیکی این تیم اخطار داده که برای حفظ جایگاه خود در این تیم 

تنها یک فرصت دیگر در اختیار دارد. کورتوا که اخیرا به دلیل 

مصدومیت مدتی از تیم دور بوده، حالا دوباره به تمرینات رئال 

بازگشته اما از زمان بازگشت زین‌الدین زیدان به رئال‌مادرید، 

پیراهن شماره یک در اختیار کیلور ناواس قرار گرفته است. 

میرر می‌گوید زیدان به مدیران رئال اعلام کرده که در 

پنج مسابقه باقی‌مانده تیمش تا پایان فصل جاری لالیگا 

دست‌کم در یک بازی به کورتوا فرصت خواهد داد تا خود 

را نشان دهد و این آخرین فرصتی است که او در اختیار 

خواهد داشت. 

آخرین فرصت به کورتوا برای بقا در رئال نظر ونگر در مورد سرمربی بعدی آرسنال تهدید ریاض محرز: ممکن است از سیتی بروم

اولین سهمیه تیراندازی ایران در المپیک به خدمتی رسید

سرمربی تیم‌ملی تیراندازی: 
شانس افزایش سهمیه را داریم

رکورد حیرت‌‌انگیز امباپه؛ بالاتر از اوسین بولت!

کیلیان امباپه، ستاره فرانسوی پاری‌‌سن‌‌ژرمن، در دیدار مقابل موناکو 

عملکردی فوق‌‌العاده داشت. اگرچه قهرمان پاری‌‌سن‌‌ژرمن در لیگ یک 

فرانسه دیروز عصر و بعد از تساوی لیل مقابل تولوز قطعی شده بود، اما خود 

آنها نیز با هت‌‌تریک کیلیان امباپه، موناکو را مغلوب کرده و به حکمرانی خود 

در فرانسه استمرار بخشیدند. اما کیلیان امباپه روی گل دوم خود موفق شد 

سرعت 38 کیلومتر در ساعت را به ثبت برساند که حتی از میانگین سرعت 

اوسین بولت در هنگام فتح طلای المپیک با 37/58 کیلومتر بر ساعت 

نیز بیشتر بود. البته اوسین بولت در اوج حرکت خود به 

سرعت 44/72 کیلومتر بر ساعت هم رسید اما این استارت 

فوق‌‌العاده امباپه از میانگین سرعت اسطوره دومیدانی 

تاریخ نیز بالاتر بود. در جهان فوتبال درحال حاضر باید 

ستاره فرانسوی را سریع‌‌ترین بازیکن دانست. به‌‌عنوان 

مثال در لیگ برتر جزیره لروی سانه، وینگر آلمانی 

سیتی با میانگین 35/48 ، بالاترین سرعت ثبت شده 

در یک دیدار در فصل قبل لیگ برتر را ازآن خود کرده‌‌ بود، 

اما امباپه با ثبت سرعت 38 کیلومتر بر ساعت، یک‌‌بار 

دیگر توانایی‌‌های خود را نشان داد. 

بنزما: از رئال نمی‌‌روم

کریم بنزما تک‌ستاره این فصل رئال‌مادرید بوده و با گل‌‌هایش ثابت کرده 

که سوت‌های اعتراضی سال‌های گذشته علیه او درست نبوده است. 

کریم روز گذشته در بازی با بیلبائو توانست هت‌تریک کند. این چهارمین 

هت‌تریک او با پیراهن رئال بود. هشت گل اخیر رئال توسط بنزما به‌ثمر 

رسیده و این در تاریخ باشگاه رئال، بی‌‌سابقه است. بنزما در پایان بازی 

گفت: »فصل دشواری است؛ چراکه عادت داریم برای قهرمانی بجنگیم. 

من در خط حمله تنها نیستم. همان‌طور که من به هم تیمی‌هایم نیاز دارم، 

آنها نیز به من نیاز دارند. در رئال همیشه باید برای پیروزی بجنگید ولی 

برخی‌مواقع اوضاع خوب پیش نمی‌‌رود. حالا پنج بازی باقی‌مانده و باید در 

همه آنها پیروز شویم.« ستاره فرانسوی ادامه داد: »برابر بیلبائو با سیستمی 

بازی کردیم که من مهاجم نوک بودم و زیدان گفته بود 

خیلی به عقب برنگردم. بازی بزرگی بود و پیروزی خوبی 

کسب کردیم. با برگشتن زیدان، اوضاع بهتر شده و 

همه از جمله هواداران، خوشحالند. زیدان مربی 

بسیار بزرگی است.« جذب مهاجم جدید: »این 

برعهده باشگاه است و برای من فرقی نمی‌‌کند. 

من فقط روی بازی خودم تمرکز دارم و در هر پستی 

که مربی بخواهد و در هر سیستمی برای کمک به 

تیم همه تلاشم را می‌‌کنم.« 

فوتبال اروپا

ملی‌پوش پاراوزنه‌برداری کشورمان با اعلام کمیته بین‌المللی پارالمپیک، به دلیل مثبت بودن آزمایش دوپینگ، برای 4 

سال از حضور در میادین مختلف محروم شد. به گزارش »فارس«، نمونه دوپینگ گرفته شده از این ورزشکار دسته مثبت 

72کیلوگرم کشورمان، در بازی‌های پاراآسیایی جوانان که در سال 2017 در امارات برگزار شد، مثبت بود که موجب شد 

تا با این محرومیت مواجه شود. 

بر این اساس، نوری از 8 دسامبر 2017 تا 8 دسامبر 2021 امکان حضور در مسابقات را ندارد و بازی‌های پارالمپیک 

2020 توکیو را نیز از دست خواهد داد. با این وضعیت، تمام عناوین، رکوردها و نتایجی که توسط این ورزشکار از 9 دسامبر 

2017 به ثبت رسیده، غیرمعتبر است. 

در حالی که حسن تفتیان یکی از امیدهای کسب مدال دوومیدانی ایران در رقابت‌های قهرمانی آسیا 2019 به میزبانی چین 

بود و توانست با عملکردی نسبتا موفق به فینال این مسابقات هم راه پیدا کند اما به دلیل مصدومیت در فینال حاضر نشد. 

نماینده تیم ملی دوومیدانی ایران در ماده 100 متر که به دورنهایی راه یافته بود، بنا به اظهاراتش پس از پایان مسابقه در 

مرحله نیمه‌نهایی از ناحیه همسترینگ دچار مصدومیت شده و به دلیل فاصله زمانی کم تا دور نهایی برای جلوگیری از 

شدت مصدومیت از حضور در دور نهایی رقابت 100 متر انصراف داد. در این رقابت که در غیاب دونده سرعتی ایران برگزار 

شد، یوشده از ژاپن با زمان 10/10 ثانیه به عنوان قهرمانی رسید. این در حالی است که تفتیان اخیرا توانسته رکوردی 

کمتر از قهرمان این دوره آسیا ثبت کند و در صورتی که در فینال حاضر بود، حتی می‌توانست به مدال طلا هم برسد. 

مصدومیت بدموقع تفتیان پاراوزنه‌بردار جوان ایران 4 سال محروم شد

۰۰:۰۰پایان غلط‌گیری۰۰:۰۰شروع غلط‌گیری۰۰:۰۰پایان صفحه‌آرایی۰۰:۰۰شروع صفحه‌آرایی
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حذف ۸ بوکسور ایران از قهرمانی آسیا

چهارمین روز از رقابت‌های بوکس قهرمانی آسیا به میزبانی شهر بانکوک در 

کشور تایلند پیگیری شد که مسلم مقصودی و حسین دانشور دو نماینده 

دیگر بوکس ایران با شکست در مرحله یک‌چهارم نهایی از دور رقابت‌ها 

کنار رفتند. با حذف هشت بوکسور ایرانی از رقابت‌های قهرمانی آسیا 

حالا فقط یک نفر امید به کسب مدال دارد که دیشب به میدان رفت اما 

از نتیجه آن تا لحظه منتشر شدن روزنامه خبری مخابره نشد. 

اردوی مشترک سابریست‌های ایران با روسیه و کره‌جنوبی

به گزارش »تسنیم«، پس از برگزاری جام‌جهانی شمشیربازی در مجارستان 

و کسب مدال برنز توسط مجتبی عابدینی، سابریست‌های کشورمان خود 

را برای حضور در مسابقات گرند پری سابر در سئول کره‌جنوبی آماده 

می‌کنند. این مسابقات ششم اردیبهشت ماه با برگزاری مسابقات در 

بخش بانوان آغاز می‌شود. 7 اردیبهشت ماه مرحله پول سابر مردان و 8 

اردیبهشت ماه مرحله حذفی برگزار خواهد شد. گرندپری سئول تنها در 

بخش انفرادی برگزار می‌شود. مجتبی عابدینی، علی پاکدامن و محمد 

رهبری نمایندگان ایران در این مسابقات هستند. سابریست‌های کشورمان 

در حاشیه مسابقات سئول اردوی مشترکی را با تیم‌های کره‌جنوبی و 

روسیه برگزار خواهند کرد. 

نخستین آکادمی تخصصی تیروکمان راه‌اندازی شد

نخستین آکادمی تخصصی تیروکمان توسط باشگاه پتروکیمیاگرراد در 

زمین چمن مصنوعی سایت تیروکمان ورزشگاه آزادی راه‌اندازی شد. این 

آکادمی شامل ۳۵۰ متر فضای اداری است که قرار است اوایل خرداد 

به‌طور رسمی افتتاح شود. 

در این آکادمی مربیان برتر تیروکمان در رشته‌های ریکرو و کامپوند قرار 

است به بحث استعدادیابی و آموزش رشته تیروکمان از سنین پایه تا 

بزرگسال به صورت تئوری و عملی بپردازند و رشته تیروکمان به شکل 

تخصصی مورد آموزش قرار بگیرد. 

شرکت تیم ملی هندبال در رقابت‌های انتخابی المپیک

دبیر فدراسیون هندبال از حضور قطعی تیم ملی مردان در رقابت‌های 

انتخابی المپیک ۲۰۲۰ خبر داد. محمدرضا رجبی در گفت‌وگو با »مهر« 

گفت: »تصمیم بر این شده تا تیم ملی هندبال مردان در رقابت‌های 

انتخابی المپیک ۲۰۲۰ شرکت کند. قرار است این رقابت‌ها مهرماه سال 

جاری با حضور هشت کشور در قطر برگزار شود. البته هنوز گروه‌بندی 

رقابت‌ها مشخص نشده اما طبق اعلام کنفدراسیون هندبال آسیا روز 

پنجشنبه هفته جاری مراسم قرعه‌کشی انجام می‌شود.« دبیر فدراسیون 

هندبال در پاسخ به این سوال که »آیا به این رقابت‌ها به جنبه دیدارهای 

تدارکاتی برای حضور در مسابقات قهرمانی آسیا نگاه خواهد کرد؟« گفت: 

»اصلا این‌طور نیست. هدف ما شرکت در مسابقات انتخابی المپیک و 

کسب سهمیه است. کار، کار سختی است چراکه تنها تیم اول سهمیه 

مستقیم حضور در مسابقات المپیک را دریافت خواهد کرد.« وی ادامه 

داد: »به هر حال اینکه این دیدارها قبل از مسابقات قهرمانی آسیا برگزار 

می‌شود برای ما مثمرثمر خواهد بود. تمام رقبای ما در رقابت‌های آسیایی 

در قطر حاضر هستند و این مساله می‌تواند کمک بسزایی در شناخت ما 

از تیم‌های مقابل بدهد.« 

منهای فوتبال

بهاره محمدی
 روزنامه‌نگار

چهارشنبه ۴ اردیبهشت ۱۳۹۸   شماره ۲۷۴۸

محمد اسلام‌دوست
 روزنامه‌نگار


